YpPOK reoMeTpumn B 8 Knacce
Yuntenb matematukm BOY LUkona Ne15

Omutpuin Bagnmosund J1ab3nH




Teopema. Ecnu Ha ogHOM U3 OABYX NPAMBLIX OTIIOXUTb NocregoBaTefibHO
HECKOJIbKO paBHbIX OTPE3KOB U Yepes X KOHLbI MpoBEeCTU NnapannenbHble

npsiMble, NepeceKkaoLLne BTOPYO NPAMYIO, TO OHM OTCEKYT Ha BTOPOM NPSIMON
paBHbIE MeXy CODOMN OTPEIKMN.

[1o ycrnosuio:
AA=AA=AA=AA=AA=AA

Hapo nokasaTthb:
Ble=BzB3=B3B4=B485=BSBG=B687




[lokazaTenbCTBO.
1) MycTolq ||,

Tak Kak l1||l, w A{B1||A,B5; A,By||A3B5...,To A{B{B,A,;
A,B,B3A5 ... - napannenorpammbl. CnegoBaTenbHo,

A{A, = B{B,; A,A; = B,B5 ... (N0 cBOMCTBY Napannenorpamma) u
A{A, = A,A; = ... (noycnosuo), To BB, = By,B3 = ...




Mposegem 5] |l4

B;C =CD (cm.1. 1)

Mposegem B3 E||CD

CEB;D — napaJsuiesiorpaMmm,

ciaenoBaTtesibHO CD = B3 E (no cBOMCTBY Napannenorpamma).

Paccmotpum ABCB, u AB3B,E:

1) £B{CB, = £B3EB, (HaKpecT JiexKallie yTIJibl

npu DB, ||B3E u cexyuieu CE;

2) £CB{By = £LEB3;B, (HaKpecT Jiexalll1e yTJibl

npu DB, ||B3E u cexyuieu B, Bs;

3) Tak kakB,C = CD,aCD = B3E, 70 B;C = B3E
CrnegoBaresibHO, AB1CB, i AB3B,E (110 cTopoHe u JByM
NIPHJIEXKAI[HM K HEH yT/IaM), cJiefjoBaTesibHOB,B, = B, Bs.
CregyroljHe paBeHCTBAa JOKA3bIBAOTCA AHAJIOTHIHO.




